Forslag 1)	Forslag om å etablere kafe drift på Brumundkampen
Det er over 300 hytteeiere på Brumundkampen i tillegg til flere dagsturister som går forbi på ski, sykkel eller pr bil. Det bør være behov for en kafe som er åpen i perioder det er mange folk i hyttene.
En måte å organisere dette på er å kjøpe hytta til Ragnar og Solvår Jensen og etter hvert «ansette» ny kafevert som drifter kafeen. Kafeverten står for alt innkjøp og salg. Overskudd går uavkortet til kafevert og i tillegg bør det gis en «fair» kompensasjon i forhold til tidsbruken med å holde kafeen oppe. Det forhandles frem avtale med kafeverten.
Det krevende kan bli å finansiere hytta. Vi har vært i dialog med almenningen og de er positive til aktivitet rundt kafeen, men det usikkerhet hvilken engasjement VA vil bidra med. Andre almenninger pleier å støtte opp om slike tiltak så det bør være mulig å få med VA på et eller annet samarbeid. I tillegg er tanken å søke om et årlig driftstilskudd fra VA. Videre vil vi søke styret i BK vel om et mindre årlig tilskudd. Den 3. parten blir da hytteeiere som tilbys å gå inn med kapital. I tillegg søkes det ulike stiftelser, fond, banker etc. Differansen mellom kjøpesummen som er antydet til 2 millioner og de midler som skaffes til veie (se over) finansieres via lån.
Så langt har 15 personer meldt seg til å være med å jobbe med en plan for kafedrift. Det er også mulig å melde seg til denne arbeidsgruppen under årsmøte.
MEN, det er en forutsetning for videre arbeid at årsmøte er positive til at det arbeides med disse planene. Jeg ønsker derfor at ny kafedrift drøftes på årsmøtet og at det det fattes et vedtak, f.eks slik:
Årsmøte er positive til at det jobbes med å finansiere hytte som kan benyttes til kafedrift. Årsmøte er positive til å benytte seg av det nye kafetilbudet. 
Dersom årsmøte ønsker at vi skal jobbe videre med planene forslår jeg følgende fremdriftsplan:
1) De som har meldt sin interesse innkalles til et arbeidsmøte i løpet av september hvor det jobbes videre med planene. På dette møtet konstitueres det en mindre arbeidsgruppe på en 4-5 personer som står for jobben som må gjøres i forkant av etablering mm.
2) Det søkes om støtte til kjøp av hytta hos Vang Almenning, styret i BK og evt. stiftelser etc innen november 2023. 
3) Det arbeides parallelt med å vurdere hvordan vi skal organiseres. Altså hvilken selskapsform som er mest hensiktsmessig. Dette arbeidet bør sluttføres i løpet av året slik at alle dokumenter som stiftelsespapirer, vedtekter etc er godkjente pr 1.1.24
4) Det jobbes parallelt med å skaffe en egnet kafevert og denne bør være på plass innen jan 24.
5) Det er et mål at kafeen er operativ fra vinterferie 2024
Forslag 2)	Forslag om å øke kontingent med kr 100 som øremerkes kafe
Medlemskontingenten på Brumundkampen er i utgangspunktet lav. Jeg mener det skal være mulig for hytteeiere å kunne akseptere en økning av kontingenten på kr 100. Denne 100 lappen øresmerkes «tilskudd til kafedrift». Dersom det ikke blir etablert kafedrift i 2024, så kan disse midlene settes på egen konto – kafefond – slik at midlene kan benyttes senere til kafeetilbudet.
I tillegg bør det jobbes parallelt med å verve hytteeiere som i dag ikke er medlemmer i Brumundkampen vel.
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