Innspill til årsmøte Brumund Vel 5.august 2023

Snørydding
Vinterens snørydding var altfor dårlig! Ved brøyting ble ikke vegen skrapt, slik at det ble liggende igjen 15-20 cm snø i kjørebanen. Brøytestikkene ble ikke fulgt slik at kjørebaner og vegkryss ble veldig smale. Parkeringsplassen vår ble ikke måkt. Resultatet ble både at bilen gravde seg ned i 15-20 cm løssnø i vegbanen, og spesielt vegkryss ble altfor trange. Dette gjorde det vanskelig og komme gjennom vegkryss siden man ikke får lagt over ved svinging. Kommer bilhjulene utenfor sporene etter brøytetraktor så blir bilen liggende i den hardpakkede snøen med hjulene i friluft. Når flere av brukerne av hyttene vegrer seg for å kjøre inn på sin egen parkering så blir jo de offentlige biloppstillingsplassene overfylte. Vil da bemerke at snørydding er bestilt innenfor tidsfrist.             
Ved klage til brøytemannskaper så kom de og skrapet veien, men ved neste snøfall var brøytingen like mangelfullt utført .
Vi har opplevd å ikke våge å kjøre ned til hytta pga for mye snø i veibanen, og har også opplevd at veien/vår parkering var så smal at vi ikke fikk åpnet bildørene.

Melding om ankomst/snørydding
Det kreves melding for lang tid i forveien! Det må være mulig å kunne dra til hytta på torsdag uten å måtte melde dette en uke i forveien for å unngå straffegebyr.
Ekstra provoserende er det at man likevel risikerer at det ikke brøytes før langt på kveld.

Skiløyper
Det virker som hele området er nedprioritert; den nye Gutåsen rundt løypa ble ikke kjørt opp før langt ut i februar, det samme gjelder Sjusjøløypa. Brumund Rundt ikke kjørt i hele tatt.

Bommen ved Gåsbu
Her oppdaget vi i sommer at passering ikke ble trukket direkte lenger. Da vi sjekket opp dette, fant vi ut at nå kreves det et Pluss-abonnement, som selvsagt koster ekstra, for samme tjeneste. Det koster også ekstra å legge til ekstra kjøretøy
Vi ønsker her et opplegg ved passering som ikke er linket til et spesielt kjøretøy, men med en brikke eller kort som kan brukes i valgfritt kjøretøy. Vi bruker normalt ikke mer enn et kjøretøy.

Oppsummering
Vi skjønner at Brumund vel/Almenningen ikke kan lastes for at vi nå må kjøre flere kilometer for å hente vann (der vi før hadde 50 meter å gå), men uansett årsaken til forandringene, så slår de alle  negativt ut for oss hytteeiere. Vi betaler stadig mer for stadig dårligere tilbud, og sitter igjen med følelsen av at nå som tomtene er solgt, er det ikke så nøye lenger. Alt blir dyrere og dårligere.
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